
    
 
 

УКРАЇНА 
МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 
  

П Р О Т О К О Л 
 
 
Від 09 жовтня 2025 року №31 
м. Вознесенськ 

Тридцять перша позачергова 
сесія восьмого скликання 
Початок: 11:00 

 
 
Пленарне засідання тридцять першої позачергової сесії обласної ради 

проводиться в режимі офлайн.  
 
Розпочинаючи роботу тридцять першої позачергової сесії Миколаївської  

обласної ради восьмого скликання, голова обласної ради Табунщик Антон 
зазначив, що триває тисяча триста двадцять четвертий день повномасштабної  
війни нашого народу за незалежність та територіальну цілісність. Ворог 
продовжує наносити болючі удари по цивільній інфраструктурі, об’єктах 
енергетики, житлових кварталах наших міст і селищ, але наші захисники 
героїчно стримують натиск окупантів, завдаючи ворогу значних втрат. 

Військові продовжують давати  рішучу відсіч спробам противника 
просунутися вглиб нашої території. Ми пишаємося силою та стійкістю, 
героїзмом і подвигом наших захисників і захисниць, які кожного дня 
 відбивають комбіновані атаки ворога, - наголосив головуючий. Віримо в 
Збройні Сили України! Віримо в нашу Перемогу! 

Далі головуючий Табунщик Антон повідомив, що 30 вересня цього року 
Президент України Володимир Зеленський з метою відзначення подвигу, 
масового героїзму та стійкості громадян, виявлених у захисті своїх міст під 
час відсічі збройній агресії Російської Федерації проти України своїм Указом 
присвоїв почесну відзнаку «Місто-герой України» низці українських міст, 
серед яких місто Вознесенськ та місто Баштанка, що є частиною  нашої 
рідної Миколаївщини. 

«Це міста, завдяки яким врятовані тисячі життів наших людей. Міста, 
які на захисті всієї нашої держави - у повному сенсі цих слів»,– зазначив 
Президент України Володимир Зеленський. 

Вознесенськ - це місто, яке стало на перешкоді до завоювання нашого 
Півдня, місто, завдяки якому вдалося зруйнувати всі загарбницькі плани 
рашистів, спрямовані на захоплення території нашої області. 
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Пишаємось та будемо пам’ятати про це завжди!  

 
Сьогодні депутатський корпус Миколаївської обласної ради, -

продовжив далі головуючий, - вперше проводить пленарне засідання у місті 
Вознесенськ, яке є центром Вознесенської міської громади та Вознесенського 
району,  місті з багатою історією, місті-герої.  

Вознесенщина є рідним домом і для героїв, які боронили та боронять 
нашу землю від російських загарбників. 

 
 Далі слово для зачитки розпорядження голови обласної ради про 

нагородження наших Героїв - земляків надано першому заступнику голови 
обласної ради Щербині Ігорю. 

 
За особисту мужність та героїзм, виявлені під час захисту рідної землі 

від російського агресора, самовіддане виконання військового обов’язку 
Указом Президента України орденом «За мужність ІІІ ступеня» нагороджено 
посмертно:  

молодшого сержанта Нікуліна Павла Сергійовича, сержанта резерву 
запасної роти військової частини А7014. 

 
Нагороду загиблого воїна вручено брату Сірьопкіну Сергію 

Сергійовичу. 
 

(Оплески) 
 

Указом Президента України медаллю «Захиснику Вітчизни» 
нагороджено посмертно: 

старшого солдата Мазура Аксентія Юрійовича, механіка-водія  
військової частини А7013. 

 
Нагороду загиблого воїна вручено дружині Мазур Юлії Олександрівні. 
 

(Оплески) 
 

Головуючий Табунщик Антон запропонував вшанувати хвилиною 
мовчання світлу пам’ять Героїв-захисників, які віддали своє життя за свободу 
і незалежність нашої Батьківщини, а також світлу пам’ять пересічних 
громадян, які загинули внаслідок жорстокої, збройної агресії Російської 
Федерації проти України. 

 
 

(Хвилина мовчання) 
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Далі слово для зачитки розпорядження голови обласної ради про 

нагородження військовослужбовців надано першому заступнику голови 
обласної ради Щербині Ігорю. 

 
За вагомий особистий внесок у збереження національного суверенітету 

та територіальної цілісності України, вірність військовій Присязі та 
українському народові відзнакою Миколаївської обласної ради – «Хрест 
Святого Миколая» нагороджується: 

 
полковник  
Худолій 
Олег Миколайович - командир військової частини 3044 Національної 

гвардії України міста Південноукраїнськ. 
 

(Оплески) 
 

Підполковник  
Волощук 
Віталій Миколайович - командир військової частини А1478. 
 

(Оплески) 
 

Далі головуючий Табунщик Антон привітав з днем народження 
депутата обласної ради, керівника дитячої обласної лікарні Пліткіна 
Олександра Юрійовича. Побажав імениннику міцного здоров’я, 
благополуччя, миру, злагоди, конструктивної та плідної співпраці на благо 
рідної Миколаївщини.  

 
(Оплески) 

 
Продовжуючи ведення сесії, головуючий повідомив, що з метою 

вирішення нагальних питань відповідно до повноважень обласної ради, на 
підставі частини четвертої та  частини десятої статті 46, пункту 1 частини 
шостої та частини сьомої статті 55 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», відповідно до розпорядження голови обласної 
ради скликано тридцять першу позачергову сесію обласної ради восьмого 
скликання. 

Головуючий Табунщик Антон звернув увагу депутатів, що з метою  
оптимізації проведення пленарного засідання обласної ради та дотримання 
вимог закону щодо відкритого поіменного голосування депутатами місцевих 
рад у сесійній залі вже вдруге використовується бездротова система 
поіменного голосування "Рада Голос". 

Голосування проводитиметься за допомогою персональних пультів, які  
депутати отримали під час реєстрації.  
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 Кожний пульт, - підкреслив головуючий, - має свій унікальний номер зі 

своєю системою шифрування, яка забезпечує захист персональних даних 
депутата та фіксацію його волевиявлення.  

Під час процедури голосування депутат повинен короткочасно натиснути 
одну із трьох кнопок для голосування, направивши пульт в бік президії.  

Про передачу сигналу в систему після натискання відповідної кнопки  
індикатор, який розміщується з лівого боку від кнопки «ЗА», подає сигнал  
зеленого кольору. В разі якщо індикатор загорівся червоним кольором, слід 
дочекатися поки індикатор згасне і натиснути обрану кнопку знову (її можна 
натискати декілька разів). 

Головуючий зазначив, що результати волевиявлення буде відображено на 
екрані шляхом зміни кольору в графі з прізвищем депутата та номером, який 
співпадає з номером його пульта. Результати голосування виводяться на екран 
після його завершення автоматично, що надаватиме депутатам можливість   
ознайомитися з ними.  

 
У разі виникнення питань головуючий запропонував колегам-депутатам 

звертатися до відповідальних працівників виконавчого апарату обласної ради, 
які знаходяться сьогодні у сесійній залі та надаватимуть необхідну  допомогу. 

 
Головуючий Табунщик Антон звернув увагу депутатів на те, що система 

голосування, яка використовується сьогодні на сесії, дозволяє лише 
здійснювати реєстрацію та поіменне голосування. Запис на виступ 
здійснюватиметься шляхом підняття депутатського мандату.  

 
Запропоновано провести реєстрацію депутатів, присутніх у сесійній залі, 

з метою встановлення повноважності пленарного засідання обласної ради.  
 
 (Проводиться реєстрація депутатів обласної ради) 
 

Далі головуючий Табунщик Антон повідомив, що на пленарному 
засіданні тридцять першої позачергової сесії обласної ради із 60-ти депутатів, 
повноваження яких визнано, зареєструвався 41 депутат. 

 
Тридцять першу позачергову сесію Миколаївської обласної ради 

восьмого скликання оголошено відкритою. 
 

(Лунає Державний Гімн України) 
 

 
ЗАПРОШЕНІ: керівництво Миколаївської обласної військової 

адміністрації, представники органів місцевого самоврядування 
Вознесенського району, представники засобів масової інформації та 
працівники виконавчого апарату обласної ради.  
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Для ведення протоколу сесії, розгляду та систематизації пропозицій 

або звернень, які надходять на адресу сесії, вирішення інших робочих питань 
запропоновано обрати секретаріат сесії, який відповідно до Регламенту 
Миколаївської обласної ради восьмого скликання обирається в кількості 2-х 
депутатів. 

До складу секретаріату сесії обрано депутатку Потапенко Тетяну 
(позафракційна) та депутатку Тернавську Наталю (депутатська фракція 
політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ»). 

Склад секретаріату сесії затверджено одноголосно. 
Для визначення результатів голосування під час прийняття рішень з 

питань порядку денного запропоновано обрати лічильну комісію, яка згідно з 
Регламентом обласної ради восьмого скликання обирається у кількості 3 -х 
депутатів. 

До складу лічильної комісії обрано таких депутатів: Погадаєв 
Володимир (депутатська фракція політичної партії «СЛУГА НАРОДУ»), 
Підпала Ірина (позафракційна), Пересунько Руслан (депутатська фракція  
політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»). 

Склад лічильної комісії затверджено одноголосно.  
Членам секретаріату запропоновано зайняти відведені місця та 

приступити до роботи. Члени лічильної комісії здійснюватимуть свою роботу 
безпосередньо на робочих місцях.  

 Продовжуючи ведення пленарного засідання тридцять першої 
позачергової сесії обласної ради, головуючий Табунщик Антон повідомив, 
що у міжсесійний період на адресу обласної ради надійшло повідомлення 
про саморозпуск депутатської фракції політичної партії «НАШ КРАЙ», яке 
відбулося на підставі рішення, прийнятого на зборах цієї політичної партії 12 
вересня  2025 року.  

 Одночасно, на підставі статей 122-126 Регламенту Миколаївської 
обласної ради восьмого скликання, на зборах депутатів було сформовано 
депутатську групу «Альтернатива», до складу якої увійшли 9 депутатів 
обласної ради, зокрема: 

 
Закусілов Андрій Миколайович 
Іванова Надія Валеріївна 
Кукуруза Олександр Вячеславович 
Мавродієв Юрій Георгійович 
Малиш Христина Михайлівна 
Остапчук Ольга Миколаївна 
Поточняк Володимир Степанович 
Садрідінов Тахір Шамсідінович 
Ташлик Григорій Володимирович. 
 
Керівником депутатської групи «Альтернатива» обрано Іванову Надію 

Валеріївну. Отже, віднині депутатська група «Альтернатива» вважається 
зареєстрованою, - підсумував головуючий.  
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Під час підготовки до пленарного засідання тридцять першої 

позачергової сесії проведено засідання восьми постійних комісій обласної 
ради, які розглянули питання проєкту порядку денного відповідно до 
функціональної спрямованості, та засідання президії обласної ради,-зробив 
акцент головуючий.  

За пропозиціями профільних постійних комісій обласної ради з питань 
освіти та з питань комунальної власності, яка підтримана постійними 
комісіями та президією обласної ради, вирішено не вносити на розгляд 
пленарного засідання низки питань з метою їх додаткового доопрацювання та 
узгодження.  

Саме з урахуванням пропозицій постійних комісій та президії обласної 
ради сформовано проєкт порядку денного, який сьогодні пропонується до 
затвердження.  

 
Далі головуючий Табунщик Антон  повідомив, що 06 жовтня 2025 року 

згідно з рішенням президії обласної ради, відповідно до частини третьої 
статті 6 Закону України «Про прокуратуру» проєкт порядку денного 
доповнено питанням «Про інформацію керівника Миколаївської обласної 
прокуратури щодо результатів діяльності органів Миколаївської обласної 
прокуратури за перше півріччя 2025 року». 

Інформуватиме з цього питання керівник Миколаївської обласної 
прокуратури  Домущей Ігор Валерійович.  

Усі відпрацьовані проєкти рішень, - зазначив головуючий, - було 
скеровано депутатам на електронні адреси двічі: 22 вересня та 02 жовтня 
2025 року після проведення засідань постійних комісій та президії обласної 
ради.  

 
В обговоренні  проєкту порядку денного тридцять першої позачергової 

сесії обласної ради взяли участь: Бойко Валентин (депутатська фракція 
політичної партії «ПРОПОЗИЦІЯ»), Шульгач Сергій (депутатська фракція  
політичної партії «ПРОПОЗИЦІЯ»), Кухта Іван (депутатська фракція 
політичної партії «СЛУГА НАРОДУ»), Пересунько Руслан (депутатська 
фракція політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ», Табунщик 
Антон – голова обласної ради. 

 
У ході обговорення порядку денного депутат обласної ради Бойко 

Валентин порушив низку важливих питань, зокрема зосередив увагу 
присутніх на питанні, пов’язаному з ремонтом автомобільної дороги  Т- 1506, 
яке 25 червня 2025 року було розглянуто на засіданні постійної комісії 
обласної ради з питань промислової політики, підприємництва, транспортної 
інфраструктури, водногосподарського комплексу, енергетики та 
енергозбереження, зв’язку та цифровізації. 

 Рекомендації постійної комісії, - підкреслив виступаючий, - направлено 
на адресу Миколаївської обласної військової адміністрації та Служби 
відновлення та розвитку інфраструктури у Миколаївській області, однак 



7 
відповіді на рекомендації постійної комісії й досі не отримано. Наголосив, що 
такі пасивні дії з боку відповідних органів є порушенням статті 47 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні» та статті 13 Закону України 
« Про статус депутатів місцевих рад».  

Депутат Бойко Валентин вніс пропозицію не проводити наступну сесію 
обласної ради допоки не буде належного реагування Миколаївської обласної 
військової адміністрації та Служби відновлення та розвитку інфраструктури у 
Миколаївській області на рекомендації профільної постійної комісії обласної 
ради щодо ремонту автомобільної дороги Т-1506, яка на сьогодні знаходиться 
в аварійному стані. 

Далі депутат обласної ради Бойко Валентин запропонував звернутися із 
депутатським зверненням до Кабінету Міністрів України, начальника 
Миколаївської обласної військової адміністрації, начальника Служби 
відновлення та розвитку інфраструктури у Миколаївській області щодо 
проведення капітального ремонту та експлуатаційного утримання 
автомобільної дороги  Р-55 державного  значення та  автомобільної  дороги  
Т-1506 місцевого значення. 

 Наступна пропозиція депутата Бойка Валентина стосувалася 
заслуховування на сесії обласної ради звіту заступника начальника 
Миколаївської обласної військової адміністрації Гайдаржи Валентина про   
використання 960 млн гривень, які нібито були витрачені на ремонт 800 
кілометрів доріг у Миколаївській області.  

 У ході внесення наступної пропозиції депутат Бойко Валентин  
висловив  ідею  після  закінчення  сесії  проїхатися  трасою Р-55 та  трасою  
Т-1506, які знаходяться в аварійному стані і потребують негайного 
капітального ремонту, аби на власні очі побачити масштаби аварійності та 
руйнування цих доріг.  

Наостанок депутат Бойко Валентин вніс пропозицію щодо використання 
асфальтобетонної суміші – штучного будівельного матеріалу для ремонту 
доріг державного та місцевого значення. 

 
  Під час обговорення проєкту порядку денного депутат обласної ради 
Шульгач Сергій вніс декілька доповнень до нього, зокрема запропонував 
заслухати на наступній сесії обласної ради інформацію начальника Служби 
відновлення та розвитку інфраструктури у Миколаївській області щодо 
використання  коштів на ремонт доріг загального користування державного 
значення.  

Крім цього, депутат Шульгач Сергій запропонував підготувати  
звернення до Кабінету Міністрів України щодо збільшення фінансування на  
експлуатаційне утримання автомобільних доріг державного та місцевого 
значення Миколаївської області на 2026 рік та забезпечення проїзності цих 
доріг. 

Враховуючи пропозиції, внесені депутатами обласної ради в ході 
обговорення проєкту порядку денного, головуючим запропоновано 
проголосувати узгоджений членами президії порядок денний тридцять 
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першої позачергової сесії обласної ради за основу, а потім голосувати за 
кожну пропозицію окремо. 

 
Проведено поіменне голосування за допомогою системи поіменного 

електронного голосування «Рада Голос» за прийняття порядку денного за 
основу. 

 
Підсумки голосування:  
«за» – 41 
«проти» – 0  
«утримались» - 0 
«не голосували» -1 
«всього проголосували» - 41. 
 

Далі головуючий Табунщик Антон запропонував поставити на 
голосування пропозиції депутатів до порядку денного в порядку черговості  
їх надходження. 

 
Першою проголосовано пропозицію депутата Бойка Валентина стосовно 

того, щоб не проводити наступну сесію обласної ради допоки не буде 
належного реагування Миколаївської обласної військової адміністрації та 
Служби відновлення та розвитку інфраструктури у Миколаївській області на 
рекомендації профільної постійної комісії обласної ради щодо ремонту 
автомобільної дороги Т-1506, яка на сьогодні знаходиться в аварійному стані. 

 
Проведено поіменне голосування за допомогою системи поіменного 

електронного голосування «Рада Голос». 
 
Підсумки голосування:  
«за» – 11 
«проти» – 7  
«утримались» - 16 
«не голосували» -8 
«всього проголосували» - 34. 
 

 Далі на голосування поставлено пропозицію депутата щодо звернення 
до Кабінету Міністрів України, начальника Миколаївської обласної військової 
адміністрації, начальника Служби відновлення та розвитку інфраструктури у 
Миколаївській області стосовно проведення капітального ремонту та 
експлуатаційного утримання автомобільної дороги  Р-55 державного  
значення та  автомобільної  дороги  Т-1506 місцевого значення. 

 
Проведено поіменне голосування за допомогою системи поіменного 

електронного голосування «Рада Голос». 
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Підсумки голосування:  
«за» – 23 
«проти» – 1  
«утримались» - 13 
«не голосували» -5  
«всього проголосували» - 37. 
 

 Далі проголосовано пропозицію депутата щодо заслуховування на сесії 
обласної ради звіту заступника начальника Миколаївської обласної військової 
адміністрації Гайдаржи Валентина про використання 960 млн гривень, які 
нібито були витрачені на ремонт 800 кілометрів доріг у Миколаївській 
області. 

 
Проведено поіменне голосування за допомогою системи поіменного 

електронного голосування «Рада Голос». 
 
Підсумки голосування:  
«за» – 27 
«проти» – 1  
«утримались» - 11 
«не голосували» -3  
«всього проголосували» - 39.  
 
 Наступна пропозиція стосувалася того, щоб після закінчення сесії 

проїхатися  трасами Р-55 та Т -1506, які знаходяться в аварійному стані та 
потребують негайного капітального ремонту. 

 
Проведено поіменне голосування за допомогою системи поіменного 

електронного голосування «Рада Голос». 
 
Підсумки голосування:  
«за» – 6 
«проти» – 3  
«утримались» - 19 
«не голосували» -14   
«всього проголосували» - 28. 
 
 Останньою проголосовано пропозицію депутата Бойка Валентина 

щодо використання асфальтобетонної суміші – штучного будівельного 
матеріалу для ремонту  доріг державного та місцевого значення.  

 
Проведено поіменне голосування за допомогою системи поіменного 

електронного голосування «Рада Голос». 
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Підсумки голосування:  
«за» – 9 
«проти» – 3  
«утримались» - 17 
«не голосували» -13  
«всього проголосували» - 29.  
 
Далі на голосування поставлено пропозицію депутата Шульгача Сергія 

стосовно звернення до Кабінету Міністрів України щодо збільшення 
фінансування на експлуатаційне утримання автомобільних доріг державного 
та місцевого значення Миколаївської області на наступний 2026 рік та 
забезпечення проїзності цих доріг.   

 
Проведено поіменне голосування за допомогою системи поіменного 

електронного голосування «Рада Голос». 
 
Підсумки голосування:  
«за» – 36 
«проти» – 0  
«утримались» - 4 
«не голосували» -2  
«всього проголосували» - 40. 
 
Головуючий Табунщик Антон повідомив, що це питання включається 

до порядку денного сесії. 
 Запропоновано проголосувати порядок денний тридцять першої 

позачергової сесії обласної ради в цілому з доповненнями.    
 
Проведено поіменне голосування за допомогою системи поіменного 

електронного голосування «Рада Голос». 
 
Підсумки голосування:  
«за» – 41 
«проти» – 0  
«утримались» - 1 
«не голосували» -0  
«всього проголосували» - 42. 
 

Запропоновано затвердити такий порядок роботи тридцять першої 
позачергової сесії обласної ради стосовно чіткої тривалості виступів та 
доповідей: 

  
тривалість доповідей - до 10 хвилин 
тривалість співдоповідей - до 5 хвилин 
виступаючим - до 5 хвилин 
для повторних виступів - до 2 хвилин 
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Проведено поіменне голосування за допомогою системи поіменного 

електронного голосування «Рада Голос». 
 
Підсумки голосування:  
«за» – 42 
«проти» – 0  
«утримались» - 0 
«не голосували» -0  
«всього проголосували» - 42.  

 
До порядку денного тридцять першої позачергової сесії Миколаївської 

обласної ради восьмого скликання включено такі питання: 
 
1. Про інформацію керівника Миколаївської обласної прокуратури щодо 

результатів діяльності органів Миколаївської обласної прокуратури за перше  
півріччя 2025 року. 

 
Доповідач:
  

Домущей Ігор – керівник Миколаївської обласної 
прокуратури. 

 
2. Про надання згоди на безоплатну передачу спеціалізованих шкільних 
автобусів зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 
Миколаївської області у комунальну власність територіальних громад області. 
 

Доповідач:
  

Веліховська Алла – директор департаменту освіти і науки 
Миколаївської обласної військової адміністрації. 

 
3. Про внесення змін до Статуту Комунального закладу «Миколаївський 
обласний академічний ліцей «Відродження» Миколаївської обласної ради. 
 

Доповідач:
  

Веліховська Алла – директор департаменту освіти і науки 
Миколаївської обласної військової адміністрації. 

 
4. Про надання згоди на списання окремого індивідуально визначеного майна 
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської 
області. 
 

Доповідач:
  

Бонь В’ячеслав – керівник апарату Миколаївської 
обласної військової адміністрації. 

 
5. Про надання згоди на списання індивідуально визначеного майна спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області. 
 

Доповідач:
  

Ткаченко Ірина - начальник управління охорони здоров’я 
Миколаївської обласної військової адміністрації. 
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6. Про затвердження Положення про преміювання керівників комунальних 
некомерційних підприємств спільної власності територіальних громад сіл, 
селищ, міст Миколаївської області у галузі охорони здоров’я. 
 

Доповідач:
  

Лабарткава Тетяна – керуючий справами виконавчого 
апарату обласної ради. 

 
7. Про проведення оцінювання корупційних ризиків у діяльності 
Миколаївської обласної ради.  
 

Доповідач:
  

Лабарткава Тетяна – керуючий справами виконавчого 
апарату обласної ради. 

 
8. Про внесення змін до Програми розвитку місцевого самоврядування у 
Миколаївській області на 2024-2027 роки. 
 

Доповідач:
  

Лабарткава Тетяна – керуючий справами виконавчого 
апарату обласної ради. 

 
9. Про припинення права користування мисливськими угіддями 
Підприємства об’єднання громадян «Врадіївське мисливсько-рибальське 
господарство».   
 

Доповідач:
  

Керницька Жанна –начальник відділу мисливського 
господарства, полювання та рекреації Південного 
міжрегіонального управління лісового та мисливського 
господарства. 

 
10. Про припинення права користування частиною мисливських угідь 
Товариства з обмеженою відповідальністю «Широколанівське». 
 

Доповідач:
  

Керницька Жанна –начальник відділу мисливського 
господарства, полювання та рекреації Південного 
міжрегіонального управління лісового та мисливського 
господарства. 

 
11. Про припинення права користування мисливськими угіддями 
Фермерського господарства «Прометей». 
 

Доповідач:
  

Керницька Жанна – начальник відділу мисливського 
господарства, полювання та рекреації Південного 
міжрегіонального управління лісового та мисливського 
господарства. 

 
12. Про припинення права користування мисливськими угіддями Товариства 
з обмеженою відповідальністю мисливців та рибалок «Фазан».      
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Доповідач:
  

Керницька Жанна – начальник відділу мисливського 
господарства, полювання та рекреації Південного 
міжрегіонального управління лісового та мисливського 
господарства. 

 
13. Про припинення права користування мисливськими угіддями Товариства 
з обмеженою відповідальністю «Мисливець-2012».   
 

Доповідач:
  

Керницька Жанна – начальник відділу мисливського 
господарства, полювання та рекреації Південного 
міжрегіонального управління лісового та мисливського 
господарства. 

 
14. Про припинення права користування частиною мисливських угідь 
Підприємства об'єднання громадян «Єланецьке мисливсько-рибальське 
господарство Єланецької районної організації «Мисливець і риболов».  
 

Доповідач:
  

Керницька Жанна – начальник відділу мисливського 
господарства, полювання та рекреації Південного 
міжрегіонального управління лісового та мисливського 
господарства. 

 
15. Про припинення права користування мисливськими угіддями 
Підприємства об’єднання громадян «Новобузьке мисливсько-рибальське 
господарство».    
 

Доповідач:
  

Керницька Жанна – начальник відділу мисливського 
господарства, полювання та рекреації Південного 
міжрегіонального управління лісового та мисливського 
господарства. 

 
16. Про припинення права користування частиною мисливських угідь 
Підприємства об'єднання громадян «Новоодеська госпрозрахункова 
організація «Господарство мисливців та рибалок» Новоодеської районної 
громадської організації «Новоодеські мисливці».   
 

Доповідач:
  

Керницька Жанна – начальник відділу мисливського 
господарства, полювання та рекреації Південного 
міжрегіонального управління лісового та мисливського 
господарства. 

 
17. Про внесення змін до складу постійних комісій Миколаївської обласної 
ради восьмого скликання.  
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Доповідач:
  

Табунщик Антон – голова Миколаївської обласної ради. 

 
18. Про Звернення до Кабінету Міністрів України стосовно доріг обласного 
та державного значення Миколаївської області 

Доповідач:
  

Табунщик Антон  – голова Миколаївської обласної ради 

 
 
1.СЛУХАЛИ: 
 
Про інформацію керівника Миколаївської обласної прокуратури щодо 
результатів діяльності органів Миколаївської обласної прокуратури за перше 
півріччя 2025 року. 
 

Доповідач: Домущей Ігор – керівник Миколаївської обласної 
прокуратури. 

  
Проведено поіменне голосування за допомогою системи поіменного 

електронного голосування «Рада Голос». 
 

Підсумки голосування:  
«за» – 41 
«проти» – 0  
«утримались» - 0 
«не голосували» -1  
«всього проголосували» - 41.  

 
ВИРІШИЛИ: (рішення №1 додається та формується в окрему справу)  
 
2.СЛУХАЛИ: 
  
Про надання згоди на безоплатну передачу спеціалізованих шкільних 
автобусів зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 
Миколаївської області у комунальну власність територіальних громад 
області. 
 

Доповідач:
  

Веліховська Алла – директор департаменту освіти і науки 
Миколаївської обласної військової адміністрації. 

 
 Проведено поіменне голосування за допомогою системи поіменного 
електронного голосування «Рада Голос». 
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Підсумки голосування:  
«за» – 42 
«проти» – 0  
«утримались» - 0 
«не голосували» -0  
«всього проголосували» - 42.  

 
ВИРІШИЛИ: (рішення №2 додається та формується в окрему справу) 
 

 Головуючий Табунщик Антон повідомив, що до участі у роботі 
пленарного засідання доєднався Вознесенський міський голова Величко 
Євген, який  коротко зупинився на найбільш важливих питаннях, якими на 
сьогодні живе Вознесенська територіальна громада  та з вирішенням яких 
проблем стикається щодня. 

 
 Головуючий Табунщик Антон привітав Вознесенського міського голову 

Величка Євгена з присвоєнням місту Вознесенськ почесного звання «Місто-
герой України». 

 
Далі продовжено розгляд питань порядку денного. 
 

3.СЛУХАЛИ: 
 

Про внесення змін до Статуту Комунального закладу «Миколаївський 
обласний академічний ліцей «Відродження» Миколаївської обласної ради. 

 
Доповідач:
  

Веліховська Алла – директор департаменту освіти і науки 
Миколаївської обласної військової адміністрації. 

 
Проведено поіменне голосування за допомогою системи поіменного 

електронного голосування «Рада Голос». 
 

Підсумки голосування:  
«за» – 40 
«проти» – 0  
«утримались» - 1 
«не голосували» -1  
«всього проголосували» - 41.  

 
ВИРІШИЛИ: (рішення №3 додається та формується в окрему справу) 
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4.СЛУХАЛИ: 
 
Про надання згоди на списання окремого індивідуально визначеного майна 
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської 
області. 

 
Доповідач:
  

Бонь В’ячеслав – керівник апарату Миколаївської 
обласної військової адміністрації. 

 
 

Проведено поіменне голосування за допомогою системи поіменного 
електронного голосування «Рада Голос». 

 
Підсумки голосування:  
«за» – 42 
«проти» – 0  
«утримались» - 0 
«не голосували» -0 
«всього проголосували» - 42.  

 
ВИРІШИЛИ: (рішення №4 додається та формується в окрему справу) 
 
 
5.СЛУХАЛИ: 

 
Про надання згоди на списання індивідуально визначеного майна спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області. 

 
Доповідач:
  

Ткаченко Ірина - начальник управління охорони здоров’я 
Миколаївської обласної військової адміністрації. 

 
Проведено поіменне голосування за допомогою системи поіменного 

електронного голосування «Рада Голос». 
 

Підсумки голосування:  
«за» – 42 
«проти» – 0  
«утримались» - 0 
«не голосували» -0 
«всього проголосували» - 42.  
 

 
ВИРІШИЛИ: (рішення №5 додається та формується в окрему справу) 
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6.СЛУХАЛИ: 

 
Про затвердження Положення про преміювання керівників комунальних 

некомерційних підприємств спільної власності територіальних громад сіл, 
селищ, міст Миколаївської області у галузі охорони здоров’я. 

 
Доповідач:
  

Лабарткава Тетяна – керуючий справами виконавчого 
апарату обласної ради. 

 
В обговоренні взяли участь: Бойко Валентин (депутатська фракція 

політичної партії «ПРОПОЗИЦІЯ»), Мосін Олександр (депутатська фракція  
політичної   партії    «ПРОПОЗИЦІЯ»), Табунщик  Антон - голова обласної 
ради. 
 

 У ході обговорення проєкту  рішення депутатка обласної ради, директор 
Комунального некомерційного підприємства «Миколаївська обласна клінічна 
лікарня» Миколаївської обласної ради Шабільянова Ірина заявила про 
конфлікт інтересів та утрималась від голосування під час прийняття цього 
проєкту рішення.  
 

Проведено поіменне голосування за допомогою системи поіменного 
електронного голосування «Рада Голос». 

 
Підсумки голосування:  
«за» – 37 
«проти» – 1  
«утримались» - 2 
«не голосували» -2 
«всього проголосували» - 40.  
 

ВИРІШИЛИ: (рішення №6 додається та формується в окрему справу) 
 
 
7.СЛУХАЛИ: 

 
Про проведення оцінювання корупційних ризиків у діяльності Миколаївської 
обласної ради.  
 

Доповідач:
  

Лабарткава Тетяна – керуючий справами виконавчого 
апарату обласної ради. 

  
Проведено поіменне голосування за допомогою системи поіменного 

електронного голосування «Рада Голос». 
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Підсумки голосування:  
«за» – 41 
«проти» – 0  
«утримались» - 0 
«не голосували» -1 
«всього проголосували» - 41.  

 
ВИРІШИЛИ: (рішення №7 додається та формується в окрему справу) 
 
8.СЛУХАЛИ: 

 
Про внесення змін до Програми розвитку місцевого самоврядування у 
Миколаївській області на 2024-2027 роки. 
 

Доповідач:
  

Лабарткава Тетяна  – керуючий справами виконавчого 
апарату обласної ради. 

 
Проведено поіменне голосування за допомогою системи поіменного 

електронного голосування «Рада Голос». 
 

Підсумки голосування:  
«за» – 42 
«проти» – 0  
«утримались» - 0 
«не голосували» -0 
«всього проголосували» - 42.  

 
ВИРІШИЛИ: (рішення №8 додається та формується в окрему справу) 
 
9.СЛУХАЛИ: 
 

Про припинення права користування мисливськими угіддями 
Підприємства об’єднання громадян «Врадіївське мисливсько-рибальське 
господарство».   

 
Доповідач:
  

Керницька Жанна –начальник відділу мисливського 
господарства, полювання та рекреації Південного 
міжрегіонального управління лісового та мисливського 
господарства. 

 
Проведено поіменне голосування за допомогою системи поіменного 

електронного голосування «Рада Голос». 
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Підсумки голосування:  
«за» – 39 
«проти» – 0  
«утримались» - 3 
«не голосували» -0 
«всього проголосували» - 42.  

 
ВИРІШИЛИ: (рішення №9 додається та формується в окрему справу) 
 
 
10.СЛУХАЛИ: 

 
Про припинення права користування частиною мисливських угідь 

Товариства з обмеженою відповідальністю «Широколанівське». 
 
Доповідач:
  

Керницька Жанна –начальник відділу мисливського 
господарства, полювання та рекреації Південного 
міжрегіонального управління лісового та мисливського 
господарства. 

 
Проведено поіменне голосування за допомогою системи поіменного 

електронного голосування «Рада Голос». 
 

Підсумки голосування:  
«за» – 39 
«проти» – 0  
«утримались» - 2 
«не голосували» -1 
«всього проголосували» - 41.  
 

ВИРІШИЛИ: (рішення №10 додається та формується в окрему справу) 
 
 
11.СЛУХАЛИ: 

 
Про припинення права користування мисливськими угіддями 

Фермерського господарства «Прометей».     
 
Доповідач:
  

Керницька Жанна –начальник відділу мисливського 
господарства, полювання та рекреації Південного 
міжрегіонального управління лісового та мисливського 
господарства. 

 
Проведено поіменне голосування за допомогою системи поіменного 

електронного голосування «Рада Голос». 
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Підсумки голосування:  
«за» – 38 
«проти» – 0  
«утримались» - 2 
«не голосували» -2 
«всього проголосували» - 40.  

 
ВИРІШИЛИ: (рішення №11 додається та формується в окрему справу) 
 
12.СЛУХАЛИ: 

 
Про припинення права користування мисливськими угіддями 

Товариства з обмеженою відповідальністю мисливців та рибалок «Фазан».      
 
Доповідач:
  

Керницька Жанна –начальник відділу мисливського 
господарства, полювання та рекреації Південного 
міжрегіонального управління лісового та мисливського 
господарства. 

 
Проведено поіменне голосування за допомогою системи поіменного 

електронного голосування «Рада Голос». 
 

Підсумки голосування:  
«за» – 39 
«проти» – 0  
«утримались» - 2 
«не голосували» -1 
«всього проголосували» - 41.  

 
ВИРІШИЛИ: (рішення №12 додається та формується в окрему справу) 
 
 
13.СЛУХАЛИ: 

 
Про припинення права користування мисливськими угіддями 

Товариства з обмеженою відповідальністю «Мисливець-2012».   
 
Доповідач:
  

Керницька Жанна –начальник відділу мисливського 
господарства, полювання та рекреації Південного 
міжрегіонального управління лісового та мисливського 
господарства. 

 
Проведено поіменне голосування за допомогою системи поіменного 

електронного голосування «Рада Голос». 
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Підсумки голосування:  
«за» – 40 
«проти» – 0  
«утримались» - 1 
«не голосували» -1 
«всього проголосували» - 41.  

 
ВИРІШИЛИ: (рішення №13 додається та формується в окрему справу) 

 
14.СЛУХАЛИ: 
 
Про припинення права користування частиною мисливських угідь 
Підприємства об'єднання громадян «Єланецьке мисливсько-рибальське 
господарство Єланецької районної організації «Мисливець і риболов».  

 
Доповідач:
  

Керницька Жанна –начальник відділу мисливського 
господарства, полювання та рекреації Південного 
міжрегіонального управління лісового та мисливського 
господарства. 

 
Проведено поіменне голосування за допомогою системи поіменного 

електронного голосування «Рада Голос». 
 

 Підсумки голосування:  
«за» – 40 
«проти» – 0  
«утримались» - 1 
«не голосували» -1 
«всього проголосували» - 41.  

 
ВИРІШИЛИ: (рішення №14 додається та формується в окрему справу) 
 
15.СЛУХАЛИ: 

 
Про припинення права користування мисливськими угіддями Підприємства 
об’єднання громадян «Новобузьке мисливсько-рибальське господарство».    

 
Доповідач:
  

Керницька Жанна –начальник відділу мисливського 
господарства, полювання та рекреації Південного 
міжрегіонального управління лісового та мисливського 
господарства. 

 
Проведено поіменне голосування за допомогою системи поіменного 

електронного голосування «Рада Голос». 
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Підсумки голосування:  
«за» – 40 
«проти» – 0  
«утримались» - 1 
«не голосували» -1 
«всього проголосували» - 41.  

 
ВИРІШИЛИ: (рішення №15 додається та формується в окрему справу) 
 
16.СЛУХАЛИ: 

 
Про припинення права користування частиною мисливських угідь 
Підприємства об'єднання громадян «Новоодеська госпрозрахункова 
організація «Господарство мисливців та рибалок» Новоодеської районної 
громадської організації «Новоодеські мисливці».   

 
Доповідач:
  

Керницька Жанна –начальник відділу мисливського 
господарства, полювання та рекреації Південного 
міжрегіонального управління лісового та мисливського 
господарства. 

 
Проведено поіменне голосування за допомогою системи поіменного 

електронного голосування «Рада Голос». 
 

Підсумки голосування:  
«за» – 40 
«проти» – 0  
«утримались» - 1 
«не голосували» -1 
«всього проголосували» - 41. 

 
ВИРІШИЛИ: (рішення №16 додається та формується в окрему справу)  
 
 
17.СЛУХАЛИ: 

 
Про внесення змін до складу постійних комісій Миколаївської обласної ради 
восьмого скликання. 

 
Доповідач:
  

Табунщик Антон – голова Миколаївської обласної ради. 

 
Проведено поіменне голосування за допомогою системи поіменного 

електронного голосування «Рада Голос». 
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Підсумки голосування:  
«за» – 41 
«проти» – 0  
«утримались» - 0 
«не голосували» -1 
«всього проголосували» - 41. 

 
ВИРІШИЛИ: (рішення №17 додається та формується в окрему справу) 
 
18.СЛУХАЛИ: 

 
Про Звернення до Кабінету Міністрів України стосовно доріг обласного та 
державного значення Миколаївської області 

Доповідач:
  

Табунщик Антон – голова Миколаївської обласної ради 

В обговоренні взяли участь: Лабарткава Тетяна – керуючий справами 
виконавчого апарату обласної ради, уповноважена особа з питань запобігання 
та виявлення корупції у виконавчому апараті обласної ради, Шульгач Сергій  
(депутатська фракція політичної партії «ПРОПОЗИЦІЯ»), Табунщик Антон – 
голова обласної ради. 

 
Проведено поіменне голосування за допомогою системи поіменного 

електронного голосування «Рада Голос». 
 

Підсумки голосування:  
«за» – 42 
«проти» – 0  
«утримались» - 0 
«не голосували» -1 
«всього проголосували» - 42. 

 
ВИРІШИЛИ: (рішення №18 додається та формується в окрему справу) 
 

До головуючого з проханням надати слово звернулася депутатка 
обласної  ради Демченко Тетяна, яка озвучила питання, порушене нею раніше 
у депутатському запиті, - щодо необхідності виділення державних коштів на 
забезпечення проїзду по трасі Р- 55, яка на сьогодні знаходиться  в жахливому 
стані та є непридатною для руху будь-якого автомобільного транспорту. 

 Депутатка емоційно наголосила, що стаття 144 Конституції України 
зобов'язує виконувати рішення, які приймаються органами  місцевого 
самоврядування на відповідній території, однак, на жаль, зазначене рішення і 
досі не виконане, хоча кошти у місцевих  на такі  цілі є. 
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Продовжуючи виступ, промовиця повідомила про листи від керівництва 

військових частин, у яких іде мова про необхідність негайного ремонту 
автомобільної дороги обласного підпорядкування, яка проходить з Єланця до 
Кіровоградської траси.  Депутатка звернулася до керівництва Миколаївської 
обласної військової адміністрації  з  проханням терміново вирішити це 
нагальне питання. 

Відповідаючи на виступ депутатки Демченко Тетяни, головуючий 
Табунщик Антон повідомив, що цей лист знаходиться на розгляді в обласній 
військовій адміністрації і  наразі вже опрацьований.  

Наостанок депутатка Демченко Тетяна  звернула увагу присутніх на 
ситуцію зі школами в Миколаївській області у зв'язку зі встановленою 
Кабінетом Міністрів України нормою щодо наповнюваності класів, яка  
повинна становити не менш як 45 учнів. У разі якщо кількість учнів у класах 
буде меншою ніж 45 дітей, фінансування з державного бюджету з наступного 
року не відбуватиметься. 

Депутатка запропонувала підготувати звернення  від обласної ради до 
Кабінету Міністрів України стосовно недоцільності прийняття Урядом такого 
рішення.  
 

Підбиваючи підсумки роботи тридцять першої позачергової сесії 
обласної ради, головуючий Табунщик Антон повідомив, що усі питання 
порядку денного розглянуто.  

 
 На цьому роботу пленарного засідання обласної ради оголошено 

завершеною.  
 

(Лунає Державний Гімн України) 
 
 

 
Голова обласної ради                                                            Антон ТАБУНЩИК 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Федулова Галина 
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